

Allianz Trade Warenkreditversicherung Einholung Zustimmung zur Zahlungszielverlängerung

Euler Hermes Deutschland Niederlassung der Euler Hermes SA

Mit diesem Formular beantragen Sie unsere Zustimmung zu einer Zahlungszielverlängerung, die Sie Ihrem Kunden gewähren wollen. Bitte füllen Sie dieses Formular vollständig aus und senden es uns rechtsverbindlich unterschrieben zu.

	ernativ konne gen.	en Sie Zanlungszielve	rlangerungen airekt l	iber die entsprechende Fu	inktion in unserem On	line-informationssystem bean-	
Die	e Meldung er	folgt					
		gewährte Versicherur rungssummen im Rah	ngssummen nmen der Selbstprüfu	ng			
1.	Angaben z	zum Versicherungsn	ehmer				
					Versicherungsver	trags-Nr.	
Firr	menname						
2.	Angaben z	zum Schuldner					
 Eul	ler Hermes ID)	Handelsregist	er-Nr.	Ihr Geschäftszeic	hen bezüglich des Schuldners	
Na	ıme des Schu	ldners					
Ans	schrift des Sc	huldners					
Na	me der Konto	aktperson beim Schu	ldner				
Em	nail						
	efonnummer	-					
100							
3.		rum Sie unsere Zust					
				rlängerung des Zahlungsz	ziels überschritten		
		den droht bereits der	Zahlungsausfall				
	Andere Grür	nde (bitte erläutern):					
_							
4.	Rechnungs	sdetails					
						Währung:	
	chnungs- tum	ursprüngliche Fälligkeit	Betrag	Rechnungs- datum	ursprüngliche Fälligkeit	Betrag	
			_			_	
					Gesamthetraa:	_	



5. Ergänzungen	Betrag	Datum	Betrag	Datum Gesamtbetrag:	Betrag
. Ergänzungen				Gesamtbetrag:	
. Ergänzungen				Gesamtbetrag:	
. Ergänzungen				Gesamtbetrag:	
Ergänzungen				Gesamtbetrag:	
Ergänzungen				Gesamtbetrag:	
Ergänzungen					
Ergänzungen					
. Datum, Firmen		terschrift			
•	nstempel und Unt				
	nstempel und Unt				

Unter Allianz Trade werden verschiedene Dienstleistungen von Euler Hermes angeboten.

Unterschrift/Firmenstempel

Euler Hermes Deutschland Niederlassung der Euler Hermes SA 22746 Hamburg Hausanschrift: Gasstraße 29, 22761 Hamburg

Ort, Datum

Tel. +49 (0) 40/88 34-0 Fax +49 (0) 40/88 34-77 44 info.de@allianz-trade.com www.allianz-trade.de Commerzbank AG, Hamburg
IBAN: DE46200800000915760800
BIC: DRESDEFF200
UCI: DE85ZZZ00001433069

Hauptbevollmächtigter: Aemilius Wilhelmus Bogaerts Sitz der Niederlassung: Hamburg Registergericht: Hamburg HRB 133354 USt-ID-Nr. DE 815 517 982 VersSt.-Nr. 817/V90817039524

Hauptsitz: Euler Hermes SA, 56 avenue des Arts, 1000 Brüssel, Belgien
Rechtsform: Société anonyme (Aktiengesellschaft nach belgischem Recht),
Registre des Personnes Morales (Brüssel): Registernummer 0403.248.596
Belgische Versicherungsgesellschaft von der belgischen National Bank unter Nr. 418 zugelassen